

2010年6月28日

郵便事業株式会社

ふるさと切手「江戸名所と粋の浮世絵」の印面寸法の訂正

ふるさと切手「江戸名所と粋の浮世絵」の発行について、平成22（2010）年6月8日（火）に報道発表させていただきましたが、印面寸法に誤りがありましたので次のとおり、訂正させていただきます。

訂正内容

1 発行する切手の内容

修正前		修正後	
印面寸法	縦33.0mm×横24.0mm	印面寸法	縦33.0mm×横22.5mm

以上